84 l YucroBu HepaBeHCTBa. BbBeaeHue

l 1 Hameper € LIEJIUTE MOJIOXKUTEIIHHU YHUCJIa g, 3a KOUTO € BAPHO HCPABCHCTBOTO:

a)a<T, 6)a<8.

[B 'Hamepere LienmuTe OTpHUIIATENTHH YMCIIA b, 32 KOMTO € BIPHO HEPABEHCTBOTO:

a)b>—8; 6)b>-5.

E HaMepeTe LIEJIUTE HEMTOJIOXKUTEIIHHU YHUCJia C, 3a KOUTO € BAPHO HEPABCHCTBOTO:

a)c>-17, 6)c=>—-4.

HamepeTe LEJIUTC HCOTPHULIATEIIHHA YHUCJIa d, 3a KOUTO € BAPHO HEPABCHCTBOTO:

a)d<-—5; 6)d<-6.

@ HamepeTe LEIIUTE YHUCJIa X, 3a KOUTO € BAPHO JBOMHOTO HEPAaBEHCTBOTO:

a)—3<x<4; : 6)—4<x<2.

@ 3anuiere ¢ YUCI0BO HEPABCHCTBOTO TBBPACHHUETO:

a) YHCJIOTO @ € TOJIOKUTEITHO; 6) 4HCIIOTO b € HETIOJIOXKUTEIHO;

B) YHCJIOTO C € OTPHULIATEITHO; I') YUCIIOTO d € HEOTPULIATEIHO.

3anuiuere ¢ YMCI0OBO HEPAaBECHCTBOTO TBBPACHHETO:

a) YHCJIOTO @ € MO-TOJISIMO OT 4; 6) umncnoro b e no-manko ot 7;

B) YHCIIOTO C € HE MO-TONIsAMO OT 6; T') YHCJIOTO d € HE MO-MAJKO OT 5.
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YucnaoBu HepaBeHcTBa. CBOMCTBA 85

E] KaTo M3mos3BaTe CBOWCTBATa HA YHUCJIOBHTE HEPABEHCTBA, OT MBPBOTO HEPABEHCTBO MOIYYETE
BTOpOTO:

aa<3->2a+5<1] 0)a>-2—>1-3a<.

@ Axko a < b, JOKaXXETE, Y€ Ca B CHJIa HCpAaBCHCTBATA:

a)2a+5<2b+5, 6)“—;—1<2§l; 8)7-a>T—-b.
@ CrbepeTe NOYIEHHO HEPAaBEHCTBATA!
a)5>-3 6)-7<2 B) a>—3
7>5; 7>5; b>-2.
E] AKo a < b, 3anuieTe BApHO HEPABEHCTBO:
- ~5; = , : a+3r1b+3
a)2a-5[ |2b-5; 6)-3a+7[ |-3b+7; 54 o
@ JlokaxxeTte, ye aKo:
a)a<3ub>3,T0a<b; 6)a<6nc>3,To%<c.
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86 AVHENHO HEPaBEHCTBO C €AHO HEW3BECTHO

ITokaxxer: €, 4€ YHUCJIOTO 6e PEIICHUC HA HCPABCHCTBOTO:!

a) 2x— 15 <0; 6)%x+3zs; B) 2x+7<5x—11..

[ToxaxkeTe, 4ye YUCIOTO — 2 HE € pelICHHE HAa HEPABEHCTBOTO:

a) 3x+5 >0; 0) x—10<7x; B)0,5x-3>x-2.

@ HamepeTe Hal-MaJIKOTO ISJIO pe€umI€HUE HAa HEPABECHCTBOTO:

ayx>3; 6)x>-35,5; B)x >—5.

I 4 | Hamepere Hal-rolIMOTO LISUIO pEIIEHHE HA HEPABEHCTBOTO:

a)x < 4,3; 6)x <-4, B)x <—6,4.

I 5 HaMepeTe cﬁopa Ha €CTCCTBCHHUTE YHCJIa, KOUTO Ca PECIICHHUA Ha HEPABEHCTBOTO:

a)x< 5; 6)x<6; B)x > 5,5.

HaMepeTe 6p0ﬂ Ha ICJIUTC OTPULATEIIHHU YHUCJIa, KOUTO Ca PCIICHHUSA HA HEPABEHCTBOTO:

a)x>-35; 6) x > 3; B)x>—4,7.
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EKBMBAAEHTHU HEPABEHCTBA 87

PemieTe HepaBeHCTBATA:
a) 5(x + 1) <2(x +4); 6) 3(2x + 5) > 2(2x - 3).

@ Pemere HepaBCHCTBATa U n306pa3eTe pelICHUsATa UM BBPXY YHuCJIoBaTa ocC:

a) 3(x = 2) > 5(x +2); 6) 23x— 1) <30Gx +2) + L.
0 g 0 g

3] oG- 172+ 6) 2x + 1P < (2x + 3%
O - 0 s

x(Bx+2)  x(2x+1) .. ~1\ 3\

@ o202 e o (5
0 g 0 =
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88 \ AVMHENHO HepaBEeHCTBO. YnpaXHeHue

E] Pemere HepaBeHcTBaTa:
a) 3(x —2) <2(x + 3); 6)3(x+4)>5(x-2).

m HOKa)KeTC, Y4€ BCIKO YHUCJIO X € PECIICHHUEC HA HCpAaBCHCTBATA:
a) 20 +3)>2(x +6) — 7; 6) 2x + D)2x — 1) > (x + 3)(x - 3).

[E] INokaxkeTe, 4e HepaBEeHCTBATa HAMAT PELICHHUE:
a)(x+3y<32x-1); 0) (x—4y +2@x+1)<0.

E Pemere HepaBeHcTBaTa:
a) Sx(x—2)<4x(x—1)-9; 6) 3x(x +4)>2x(x +5)— 1.

@ Pemiere HepaBeHCTBaTa:
a)(2x -3 <(2x-1)% 6)(x—2)>4+x%(x—6).
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MpeacTaBAHE peLleHnaTa Ha AMHEMHO HEPaABEHCTBO C YMCAOBM
MHTEPBaAK U rpadUUHO BbPXY YUCAOBA OC

89

2

&

H306pazere BbpXy YHCIIOBaTa OC HHTEPBAJIHUTE:

a) (2; 5); 6) [-3; 1); B) [-2; 4].
0 - 0 j 0
N306pa3eTe rpaduyHO BCHYKH YHUCIIA X, AKO:
a)2<x<l1; 6)-1<x<3; B) 1 <x<3.
0 g 0 - 0
3anumere U300pa3eHUTE HHTEPBAJIH:
a) >, 6) : ] B) 4 1 >
= 0 0 -2 0 3
3anuiieTe ¢ HHTEPBAJIM PEIICHUATA HA HEPABEHCTBATA:
a) 3 <x<0; 6)0<x<5; B)-2<x<4.

E PemieTe HepaBeHCTBaTa M MPEACTABETE PELICHUATA UM I'padUYHO U Ype3 HHTEPBAJIH:
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90 I HepaBseHCTBa, CBEXAALLM CE AO AMHEMHU

m Pemere HEpaBCHCTBATA:

X x=2y. x x
Y+l ® 3370275
@ Peliete HepaBeHCTBATA:
a) (x—3)(x*+5)>0; 0) x—4)x*+1)<0.

Peliete HEpaBEHCTBA, KaTO MIPEJBAPUTENHO I'H Pa3IOKUTE HAa MHOXKHTEIH:
)X +x*+3x+320; 0) x*—2x*+5x—-10<0.

E Hamepere cToitHOCTHTE Ha X, 32 KOUTO:

a) U3pas3bT 3—)‘221 € He MO-TOJIsM OT 4; 0) u3passpT gx% € He Mo-MaJbK OT 3.
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HepaBeHcTBa. YnpaxHeHue

g1

El HoxameTe, Y€ HCpAaBCHCTBAaTa HAMAT PCHICHHUE!
a) 3(2x +5) <2(3x + 1); 6) 4(x —5)>4x +0O.

E Hoxa;xeTe, Y€ BCAKO YHUCJIO € PCIICHHUEC HAa HEPpABCHCTBATA!
a) (x + 2P > (x + 3)(x + 1); 6) (x — 4)(x — 2) < (x — 3.

[5__' Pemere HepaBeHCcTBaTA:!

a) 2x2—5 <1_5—33x;

3x—-1_4x-1
6) 3 7] >1.

Pemere HEpaBCHCTBATa:

a) (2x — 3P > 4(x + 2)(x - 5); 6) (x—2)(2 + 2x + 4) < (x + (2 —x + 1).
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92 l MpUAOXEHWE Ha AMHEMHWUTE HepaBeHCTBa

E. JlageHo e HepaBeHCTBOTO (X +3)(x—3)—(x—1)* >-24.

3a BcKo TBEpACHHE Mapkupaiite ¢ [X] evH OT ABaTa BB3MOXHH OTTOBOPA — TO3H, KOMTO CMATATE
3a BEpeH.

Tebpaenue Bsipno I'pemino
Ha#-ronsiMoTO 1151710 YHCII0, KOETO € pellle-
HHE Ha HEPAaBEHCTBOTO, € 7. U L
Hait-mMankoTo 1sijio 4ucio, KOeTo He € pe-
IIEHHEe Ha HEPAaBEHCTBOTO, € 9.

BpOﬂT Ha BCUYKH €CTCCTBCHHU YHCJIa, KOUTO
Ca pCUICHHUA Ha HCPABECHCTBOTO, € 8.

CO60pBT OT €CTECTBEHH 4YHCIa, KOMTO Ca
pelIeHHs Ha HEPaBEHCTBOTO, € PaBEH Ha 28.
[Ipou3BeneHHETO OT €CTECTBEHH YHUCIA,
HE MO0-MAaJIKH OT 6, KOUTO Ca PEIICHHsS Ha O O
HEPaBEHCTBOTO, € PaBHO Ha 56.

O (]
O a
a O

[2:] EMuut pemaBa 3afaduu BCEKH JIeH. B MOHENENHUK TOH peliaBa x 3a/1a4u. Bceku ciensan neH
penIaBa o ABe 3a/1a4M MOBEY€E OT NMPEIAXOIHHUS.

a) 3anumere H3pa3 Ype3 X KOJIKO 3aa4y € penInjl EMun ot noHeAeTHUK 10 4YE€TBBPTHK BKIJIIO-
YUTCIIHO.

0) 3amuuieTe U3pa3 Ype3 X KOJIKO 33/1auy € pemna EMUI OT METHK 10 HeleNs BKIIOYUTETHO.

B) Konko Haii-manko 3a1a4u TpsiOBa na pemu EMu B NOHENETHHUK, 32 1a MOXE PEIICHUTE 3a/1a-
YH IO YETBBPTHK BKJIIOYUTENHO Ja ObJaT oBede OT 3a/la4MTe, KOUTO € PENIH OT NETHK 0
HeNeNs BKIYHUTEITHO?
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YpaBHEHUA U HepaBeHCTBa. YNpaXHEHUs 93

B B nsBara KoloHA Ha O6IaHKaTa 3a OTTOBOPH € HamucaHa OykBaTa Ha HepaBeHCTBOTO. Cpemry
Hesi, B JSICHaTa KOJIOHA, 3alMIIeTe HOMEPaTa Ha YPaBHEHHUATA, YHUTO KOPEHHU Ca PEIICHHS Ha

HEPaBEHCTBOTO.
A) | —x+3<x-5 D) (x+3)x-5)=0
x—2 Q¥ 2e=g Orr.
® | 3>t AG+2a+H=0 ([
@) x*=16 (B)
(B) x2—x(x+6)<12 5)|x-8|=3 ®
Pemrenue:

[Z] JlazeHo e HepaBeHCTBOTO (x —3)° —(x—2)° > % (x—4)- % (3x+2).

B nsBaTta KoJIoHa Ha 61aHKaTa 32 OTTOBOPH € HallMCaH HOMEPBT Ha TBbpAECHHETO. Cpelny BCEKH
HOMep 3anuiere ,,J{A”, ako TBBPAEHHETO € BAPHO, Wi ,,HE”, ako TBbpIEHHETO HE € BSPHO.

: BsipHo au
Ne TebpaeHue e TBbpAe-
HHETO?

) COOopBT OT ECTECTBEHUTE YHC/IA, KOUTO Ca PEIICHHE JIA/HE
Ha HEPaBEHCTBOTO, € 6. P

(2) | Haii-ronsmoro usiio pemenue Ha HepaBeHcTBoTO € 3. | JIA/HE o

(3) |Haii-mankoTo ussio pemeHue Ha HepaseHcTBoTo € 5. | JIA/HE 2

- + —

@ [To-MankusAT KOpeH Ha ypaBHeHHETO x°+ 4x = 0 e JIA/HE 3)
pelieHHe Ha HEPaBEHCTBOTO. y
[To-roneMusT KOPEH Ha ypaBHeHHeTO x> — 25 =0¢ @
pelIeHHe Ha HEPaBEHCTBOTO.

Pemenne:
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94

HepaBeHcTBa MeXAY CTPaHU M brAU B TPUbIMbAHUKA

Hapenere no ronemuna crpanute Ha a4BC ¢ sram o = 40° u § = 80°.
C

40° 80°
A B

B a4BC ¢ srau o = 40° u B = 50° e moctpoeHa sriononossmara CL. [lonpeznere no roneM1Ha
crpanute Ha aAABC, aACL u aBCL.

c

40° 50°
L

A B

B a4BC a.:B:y=3:11:4u BD e Bacouuna. ITogpenere no ronemuna crpanute Ha a4ABC,
aABD u aBCD.

C
//’W
A B

B a4ABC o :B:y=3:7:8. Cumerpanara Ha 4B npecuya AC B Touka Q. [logpenere no romue-
muHa ctpanute Ha aABC, aABQ u aBCQ.

5

A B

| S4B
B aABC <«B =90° u M € AB. Jloxaxere, 4e:
a) CM > CB; 6) CM< AC.

(&

o
gg
>
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95

HepaBeHCTBa MEXAY CTPaHU U brAW B TPUBIbAHUKA. YNIpaXHeH!A

E B a4BC o =40°, B = 60° u sriononossmute Ha <BAC u <ABC ce npecu4ar B Touka O. [lox-
penete 1o ronemuna crpanute Ha a4A0B, ABOC u aAOC.

(3

o
A B

B 24BC o =30° u B = 50°. Cumerpanute Ha AC u BC npecuyat 4B CbOTBETHO B TOYKUTE M

u N. CpaBHerTe:

a) ctpanute Ha AMNC; 0) orceukute AM, MN n NB.

AABC e octposrbiieH U AD e BucounHa. Jlokaxere, ye AD < %(AB + AC).

&)
D

A B

B 44BC o =30° B =90°, CL e briomnonosma u BD e ucounna. Cpasnete CL u BD.

D C
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96 i HepaBeHCTBO Ha TPUBIbAHUKA

E] Hameperte npmkuHara Ha 6eIpOTO Ha paBHOOEAPEH TPHBI'BIHHUK ChC CTPAHHU:
a)3cmu7cm; 0)2cmu5cm; B)4cmu 9 cm.

E HamepeTe nepumeTbpa Ha paBHOOEPEH TPUBI'BIHHK, aKO JIBE OT CTPAHUTE My Ca:
a)3cmu 6 cm; 6)5cmu 11 cm; B) 7cmu 3 cm.

i 3 l TlepuMeTHPHT HA paBHOOEAPEH TPHBIBIHUK € 15 cm, a ejHaTa My CTpaHa € ¢ 3 cm no-ronsgma
ot apyrara. Hamepere cTpaHuTe Ha TPUBI'bIIHUKA.

I cnyyaii: I ciryqaii:

E IlepuMeTHPBT HA PAaBHOOEAPEH TPHBIBIHUK € 12 cm, a ejHaTa My CTpaHa ¢ ¢ 3 cm mo-mMainka
ot apyrata. Hamepere cTpaHuMTe Ha TPUBI'BIHHUKA.

I cnyyaii: II cnyuan:

Eﬁ] B uetupusrsnunka ABCD AC N BD = O. J[lokaxere, ue:
a) OA + OB > AB; 6) AC+BD>%(AB+BC+CD+DA).

40



HepaBeHCTBO Ha TPUbIbAHUKA. YNpaXHeHUs 97

o

B 24BC CA =8 cmu CB =5 cm. CTOHHOCTHTE, KOUTO MOXKE J]a IpHeMa JbJDKHHATA Ha CTpa-

HaTta AB B CAHTHMETpH, ca:
A) ABe(2;12); b) 4B €(3;13); B) 4B €[3;13); I 4B e(3;13]

Peniennue:

Bbpxy ctpanara AB Ha aABC e B3eTa IpOu3BOIHA TOYKa M.
Tlokaxere, ue CM < —;—(AB +BC+CA).

Jloxa3zaresicTBO:

HNanen e aABC u Touka M e BbTpEIlHa 3a TO3H TPHBI'bIIHUK.
Tlokaxcere, ue MA+ MB + MC > %(AB +BC +CA).

Jloka3zaTeJicTBO:

Hanen e aABC u Touka M e BBTpEIlIHA 332 TO3H TPUBI'BIHHUK.
JHokaxere, ue MB+ MC < AB+ AC .

Joka3arescTBo:

41



98 ’ 0606LwieHne Ha TemaTa ,HepaBeHcTBa“

Perere HepaBeHCTBaTA:
)2x-2)>4(x-1)-5; 0)3(x—2) + 6 <4(x + 8).

E] Pemere HepaBeHCTBAaTa M H300pa3eTe PEIICHHATa UM BbPXY YHCJIOBATa OC:

X X, 1,0% 1, _x _x 1 _x
) Z+3tec N ) 1-53" 15502 06

3anuiere ¢ HHTCpBAJIM PCIICHUATA HAa HEPABECHCTBATA.

2 %363 O f5-5(5+3)21-5

E' HaMepeTe HaW-TOJISIMOTO L1710 YUCJI0, KOETO € PEIICHUE Ha HEPABEHCTBOTO:
a) (c+ 2 > (x + 3)% 6) (x + 2)° — 32 < x%(x + 6).
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0606LeHne Ha TemaTta ,HepaBeHcTBa“ 98

@ B nsBara xonoHa Ha OG1aHKaTa 3a OTTOBOpH € HamkcaHa OykBaTa Ha HepaBeHCTBOTO. Cpemry
Hesl, B JSCHATa KOJIOHA, 3alMIIEeTe HOMepaTa Ha ypaBHEHHUATAa, YAUTO KOPEHH Ca PEIICHHs Ha

HEPaBEHCTBOTO.
A) | x+423x-16 |(DE-6)x+1)=0
-7 (2) x* = 4x Orr.
(B) x__4 <2 B)x*+9=0 (A)
, @GE-3)x-8=0 (B)
(B) X +8SX(X+4) (5)lx+7|=2 (B)
Pemenne:

Heka a e Hali-MaJIKOTO LJIO YHUCIIO, PEIICHHE HA HEPABEHCTBOTO %(x +4) —%(2 -x)>2,abe

-~ 2
Haif-TOMISIMOTO LSO YHCIIO, KOETO € pelleHne Ha HepaBeHCTBoTo x(x—1)(x+5)—(2x+3) > 8.
4 3 3
Hamepete a 1 b U IpecMeTHeTE CTOHHOCTTa Ha H3paza 4= —% —0
a’ +ab+b’

Pemenne:
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o8 HepaseHcTBa. MoarotoBka 3a TecT Nel

B Axo a > b, TO € BApDHO HEPABEHCTBOTO:
A)a—-5,6<b-506; B)-7a+3>-7b+3;

B)1-3a<1-3b; r)“—;—5<2'2;5-.

@ Koe oT HepaBeHCTBaTa He € BAPHO?

A)s-§-<7%; B)0,5:5>0,2: (-2);
T I 4.452:
B) 22< 55, F)5.3>3.5.

¥+3_x-1s X4 5
5 4
A)x2-9; B) x> -1; B)x<-9; Nx<-1.

@ Pemennsta Ha HEPaBEHCTBOTO a.

E Haii-roasMOTO L5710 9HCIIO, PEIIEHHE Ha HEPaBEHCTBOTO (X + 1 —x(x+4)(x-1)>8x+3, e

A)x<1; B)x>1; B)x<4; Nx>4.




HepaBeHcTBa. [loarotoBka 3a Tect Ne2

98

EI Axoa>6u b <2, T0 CBC CHTYPHOCT € BSPHO, Y€:

A)a+b>38, B)3b<a; B) a < 3b; INa-b<4.
IZ Pemennusta Ha HepaBencTBoTo X —1_2x+1 (13x+17 ().
. 12 -2 12
A) x € (—oo; —6];
B) x € (—x; 6];
B) x € (—x; 8,5];
I x € (—x; 7].

Pemenusita Ha HepaBeHCTBOTO (2x — 1)* — 8x(x — 2)(x + 2) < 2x(19 — 6x) ca:

A)x € G,

B) Bcsko x;

B)x>-2;

I)x<-l.

B a4BC «ABC =90° u BD e Bucoynna. He e BspHo, ve:
D C A) AB > BD; B) <ABD = <ACB;
B) AB < AC; I') «BAC > <DBC.

B B aABC AB:BC:AC=5:3:4. 3avraute Ha aABC e BipHO, 4e:
A)a>B>y; B)a<p<y;
B)B<a<y; Da>y>p.




99 ‘ HepaBeHcTBa. KoHTpoAnHa pabora. BapuaHT 1

ITomomHO mone

(1T) Axko a< b, To € BIpHO HEPABEHCTBOTO:

A)a+3>b+3; B) —7a < -7b;
B) 0,3a > 0,3b; I 23« b3,

[23 (2 1) PemenusTa Ha HepaBeHCTBOTO (x +2)*—8x > (1 —x)*—5 ca:
A)x>1; b) x <4 B)x<1; Nx>4.

E] (21.) 3awbriure Ha aAABC e w3nbiHeHo, ve oL : P:y=3:5:4.
3a ctpanute Ha a4 BC e BipHO, Y€:

A) AB < BC < AC; B) AB > BC > AC;
B) BC < AB < AC; I') BC<AC < AB.
(3 1) PemenusTa Ha HEPaBEHCTBOTO
(2x — 1)* = 2x(19 — 6x) < 8x(2 + x)(x — 2) ca:
A)xe J; B)scikox; B)x>-2; Nx<-1.

(4 1) Hamepere ecTeCTBEHHTE YHCIIA, KOUTO Ca PEIICHHS Ha HEPABEHCTBOTO

(—x—l)2_l(x(x+5)_2x+3) 3x+1
5 3% 2 7T ki

(4 1) AKO OT IpOM3BEJCHHUETO Ha EHO YUCJIIO C 2 CE U3BaIU 5 Y OJy4YEeHATa pa3ikKa Ce pa3eiH
Ha (— 4), e ce MoJy4H YHCIIOo, Mo-Manko oT 3. HamepeTe Hal-MaJIKOTO LIsIO YHCIIO, 32
KOETO TOBA € U3IIBJIHEHO.

Onenka K=2+%-n,
KBAETO 1 € OposT Ha

TIOJIYYCHHUTE TOYKH.

OtroBopu

[Tomy4enu Touku

OO61 6po¥i MOTy4eHH TOUKH 7 =
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HepaBeHcTtBa. KoHTpoAHa pabota. BapuaHTt 2 99

I[TomomHO nose

E] (IT) Akoa< b, To e BIpHO HEPaBEHCTBOTO:

A)“—+25<bL25; B) —2a +3 < 2b;
B) 3a—1>-3b—1; r)a_—“f<b_—+38.

@ (2 1) Pemenusita Ha HEPaBEHCTBOTO
X(x-2)x+2)>x-3)(x*-3x+9)—5 ca:
A)x>8; B) x < §; B)x>-55 TI)x<-55.
(2T1) 3aaAdBC e usnbianeHo,4e AB: BC:AC=6:4:5.

3a vriute Ha AABC e BspHO, 4e:

A)a>B>y, B)a<B<y;, B)<a<y; DNPR<y<a.
E] (3 T) PemenusaTa Ha HEPaBEHCTBOTO

(—2x—12 —(x+1)> < 3x(x+l%)+8 ca:

A)x2-4 B)x<-4 B le%; I)x< 1% :
@ (4 1) HamepeTte Hali-MaJKOTO IISJIO YHCIIO, KOETO € pEllIEHHE Ha HEPABEHCTBOTO

2x+1_;(3x+1_x+5)> (x-2° Q2x-1(x+5)
3 3\ 2 4 3 6 '

Eﬂ (4 1) Pa3nukara Ha €IHO YHCJIO C YHCIOTO 4 € YMHOXEHa 110 (— 3). AKO MMOJy4E€HOTO MPOH3BE-
JIEHHE CE pa3deiiy Ha 5, 11e ce MOJy4YH YHUCIIO, MO-rosisiMo oT 6. HamepeTe Ha#i-ronsmMoTo
€CTECTBEHO YHCIIO, 33 KOETO TOBA € U3IIBJIHEHO.

| Ouenka K=2+—}i-n,

KBAETO n € OposT Ha
MIOJIyYEHHUTE TOYKH.

OtroBopu

IToyyenu ToYkH

OO0y 6poit MOTYYEHU TOYKH 7 =
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